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ΘΕΜΑ Α.

Α1. Έστω 
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ώστε να ισχύουν οι σχέσεις:
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α) Να βρείτε τους  
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β) Να βρείτε το μικρότερο 
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 ώστε να ισχύει:  
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Α2. Αν για το μιγαδικό αριθμό 
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 ισχύει:    
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Να δείξετε ότι 
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Α3. Δίνονται οι μιγαδικοί αριθμοί 
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 και η συνάρτηση 
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με 
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.   Να αποδείξετε ότι 
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A4. Αν για το μιγαδικό αριθμό 
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 ισχύει:    
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 Να δείξετε ότι:

α)  
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ΘΕΜΑ Β.

Δίνεται το τριώνυμο 
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Β1.  Να αποδείξετε ότι η διακρίνουσα του τριωνύμου ισούται με 
[image: image24.wmf](

)

(

)

453.

D=l-l-


Β2.  Να βρείτε για ποιες τιμές του 
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 το τριώνυμο έχει δύο ρίζες πραγματικές και άνισες.

Β3. Αν 
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 οι άνισες ρίζες του τριωνύμου, να βρείτε το 
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Β4. Να βρείτε τις τιμές του 
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, ώστε: 
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 για κάθε 
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Β5. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης: 
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Β6. Αν το τριώνυμο έχει άξονα συμμετρίας την ευθεία 
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α) Να βρείτε το 
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β) Να αποδείξετε ότι η κορυφή της παραβολής και τα σημεία 
[image: image35.wmf](
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 και 
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 είναι συνευθειακά.
ΘΕΜΑ Γ.

Να κάνετε τις γραφικές παραστάσεις των παρακάτω συναρτήσεων:
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ΘΕΜΑ Δ.

Δ1. Έστω η συνάρτηση 
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 τέτοια ώστε: 
[image: image48.wmf]3

f(x)f(x)x0,x.

++=Î

¡


α) Να βρείτε την τιμή 
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β) Να βρείτε την σχετική θέση της 
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γ) Να αποδείξετε ότι:  αν 
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Δ2.  Έστω η συνάρτηση 
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, να βρείτε το σύνολο τιμών της 
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Δ3. Να βρείτε το σύνολο τιμών της συνάρτησης 
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ΘΕΜΑ Ε.

Δίνεται η συνάρτηση με τύπο 
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Να παραστήσετε γραφικά τις συναρτήσεις:
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